

Традиционная апрельская неделя Здоровья в этом учебном году растянулась на целый месяц. Старт был дан 7 апреля во Всемирный день здоровья. Барнаульский кооперативный техникум принял участие в акции, организованной Женским советом Центрального района. Вместе со студентами Алтайского государственного медицинского университета наши первокурсники на центральном проспекте г.Барнаула включились в зажигательный флешмоб «Будь здоров!»

Инициаторами других событий месячника стали клуб «Здоровье» и волонтерский отряд «Вирус добра».

Волонтеры Барнаульского кооперативного техникума совместно с Алтайским отделением Российского Детского Фонда, провели беседы и игры на тему профилактики туберкулеза среди студентов и школьников. Волонтерами было решено запустить эстафету «Профилактика туберкулеза» в последовательности: волонтер-студент – школьник-старшеклассник – школьник среднего звена – школьник начальной школы. Эстафетная идея удалась и была организована в МБОУ «СОШ №55». За активную просветительскую деятельность волонтерский отряд БКТ получил Благодарность Российского Детского Фонда.

Во дворе техникума волонтеры провели «Фитнес-марафон» в стиле ZUMBA. Колонки, ноутбук, громкая музыка и зажигательный танец, одобрительные взгляды прохожих с Ленинского проспекта города – показательный выход студентов БКТ, их агитация ЗА здоровый образ жизни и жизнь в движении!

Клуб «Здоровье» организовал открытое заседание в общежитии техникума и провел Веселые старты «В здоровом теле – здоровый дух».



